

ПРО...

**...СЕНАТОРА
ТЮЛЬПАНОВА**

Губернатор Ненецкого автономного округа Игорь Кошин подписал постановление о наделении Вадима Тюльпанова полномочиями члена Совета Федерации от регионального правительства. До этого Вадим Тюльпанов являлся сенатором от Петербурга.

«С Игорем Кошиным мы хорошо знакомы, конструктивно вместе с ним работали в комитете по регламенту и организации парламентской деятельности Совета Федерации. Мне будет интересно работать с этим молодым перспективным руководителем», — прокомментировал предложение Тюльпанов.

Кроме того, он добавил, что рассчитывает продолжить свою работу в Санкт-Петербурге: «Здесь по-прежнему будут открыты мои приемные, петербуржцы всегда смогут обратиться ко мне за помощью».

**...ОПРОКИНУТЫЙ
КРАН**

Причиной опрокидывания крана на гусеничном ходу в Петроградском районе в воскресенье днем стала просадка грунта под гусеницей, сообщает БалтИнфо.

В 11.10 дежурному МЧС поступило сообщение о происшествии на стройплощадке, расположенной по адресу: ул. Академика Павлова, 5. «На территории строительной площадки произошло опрокидывание крана на гусеничном ходу вследствие просадки грунта под гусеницей. Стрела крана легла на крышу трехэтажного административного здания. Погибших и пострадавших нет», — доложили в МЧС.

**...ИНТЕРНЕТ-
ТРОЛЛЕЙ**

Интернет-тролли имеют психологические черты нарциссов, психопатов и особенно садистов, выяснили канадские ученые. Об этом сообщает итальянское издание «IL Post».

Ученые провели тесты среди 1215 пользователей Интернета с целью выявить индивидуальные психологические черты интернет-троллей и понять, что движет этими людьми. Как показали результаты исследования, тролли имеют черты нарциссов, макиавеллистов, психопатов и особенно садистов.

По мнению ученых, троллинг — это явление, которое существует не только в Интернете или из-за Интернета, просто во Всемирной сети тролли особенно заметны. Благодаря анонимности люди чувствуют себя защищенными, и поэтому такие антисоциальные персонажи, как тролли, могут объединяться с людьми, похожими на них, и создавать своего рода субкультуру.

Еще больше
новостей —
на нашем сайте

VPPRESS.RU

Проводы «Авроры» сделали праздником

ЛЕГЕНДАРНЫЙ КРЕЙСЕР
ПОКИНУЛ ПЕТРОГРАДСКУЮ
НАБЕРЕЖНУЮ,
ЧТОБЫ ОТПРАВИТЬСЯ
НА ДОКОВЫЙ РЕМОНТ
В КРОНШТАДТ



В честь «Авроры» днем развели мосты.

Прощаться с «Авророй», которая ушла в док на 45 суток, собралось множество народа. Несмотря на ранний час («Аврора» отчалила в 10 утра воскресенья), набережные были заполнены: гремела музыка, а люди фотографировались, охотно говорили на телекамеры, держали российские триколоры и улыбались... И только «Аврора» с флагами — Андреевским и гюйсом России (носовым флагом корабля) — невозмутимо стояла в водах Большой Невки, позволяя себя фотографировать: как-никак последний раз она покидала вечную стоянку около 30 лет назад — тогда крейсеру тоже необходим был ремонт, но проводы революционного корабля были не в пример нынешним.

«ГДЕ ЛУЧШЕ выйти у «Авроры»? — переспросила кондуктор трамвая №6 у импозантного мужчины, задавшего вопрос. — Через одну остановку. Но ее уже увезли — по телевизору показали... В трамвае чуть было не возник спор о том, стоит «Аврора» или ее под покровом ночи куда-то дели. И смех и грех.

На подступах к крейсеру стояли полиция, машины ДПС. А к 9.30 перед «Авророй», возле которой виднелись три буксира (они, кстати, дорого стоят — 2 млн. рублей, и их работу оплатил Зеленодольский завод имени Горького, оказывающий услуги по буксировке. — Л. К.), а команда в оранжевых жилетах уже находилась на борту, выстроились нахимовцы, чтобы торжественно проводить корабль №1 ВМФ. Даже бронзовый адмирал Нахимов, стоявший перед западным фасадом Нахимовского училища, участвовал в торжественном мероприятии.

Но вот настало время торжественной церемонии: «Это уникальное зрелище,

ведь мосты по этому случаю будут разведены днем», — с пафосом произнес ведущий праздника — народный артист России Николай Буров.

Зазвучала песня «Прощайте, скалистые горы, на подвиг Отчизна зовет», вызвавшая улыбки у людей, ведь «Аврора» отправлялась не в суровый и дальний поход, а в док на ремонт.

«Крейсер первого ранга Балтийского флота типа «Диана» построен на Новом Адмиралтействе в Санкт-Петербурге в 1903 году, назван в честь парусного фрегата «Аврора», прославившегося при обороне Петропавловска-Камчатского в годы Крымской войны», — напомнил историю корабля Николай Буров, а затем прочитал стихи: «Стоишь ты молча, величаво, как страж над матушкой-Невой, стоит корабль, познавший славу, и бой познавший, и покой».

И вот самая торжественная минута: команда корабля под руководством капитана 3-го ранга Артема Знаменщикова

приступила к отшвартовке крейсера от места вечной стоянки. Раздалась команда: «Спустить флаг!» Потом звон рынды (корабельного колокола) — и гюйс спущен. Важные гости, ВИПы, простые петербуржцы — все, кто был в этот момент на набережной, помахали «Авроре».

«Мы проводили «Аврору» достойно. Думаю, праздник прошел, с одной стороны, достаточно торжественно, а с другой — несмотря на присутствие многих людей в военной форме, камерно, — поделился с «Вечёркой» глава управления по культуре Минобороны Антон Губанков. — Все-таки мы отправляем корабль не в бой, а в док, поэтому сейчас не место парадам. Мы переговорили с Георгием Сергеевичем Полтавченко и решили, что когда крейсер будет возвращаться на свое место — тогда сделаем более торжественный праздник и откроем обновленный музей».

«А «Аврору» перекрашивать в красный цвет не собираетесь, как об этом сообщили СМИ?» — «Нет, конечно: представить себе переделку корабельного пространства очень сложно, — ответил Антон Николаевич и заверил: — «Аврора» останется в прежнем виде, но будет заменен ряд агрегатов, появятся новые коммуникации, то есть будет более приспособлен к современным условиям, к современному функционированию музея». — «А в случае чего — Зимний сможет взять?» — «Знаю, что история повторяется, но не хотелось бы повторения тех событий», — улыбнулся Антон Губанков.

Людмила КЛУШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

Для главного тренера «Зенита» Андре Виллаш-Боаша победа над «Ростовом» в матче 8-го тура премьер-лиги стала 15-й в 17 матчах чемпионата России. Таким образом, под его руководством в среднем за матч «Зенит» набирает по 2,7 очка, что является лучшим показателем в истории чемпионата России.